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zSILŐÖLGYI TARSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztö és kiadó; MOLNAR SANDOR 

ELŐFZETÉS ÁR : 
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SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 

Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Ösmeretes, hogy pár évvel 

ezelött a helybeli adóhivatalnál 
nagyobb sikkasztást fedeztek fel 
és a felfedezés után letartóztatták 
Draganescu a kk ori adóhivatali 
fönököt, aki mikor dévára akarták 
szállitani a vonat félreeső helyén 
föbelötte magát. A nyomozás ak- 
kor kideritette, hogy az államot 
hatalmas összeggel megkárositot- 
ták egyesek és több embert le is 
tartóztattak, a kiket a sikkasztással 

gyanusitottak. A perben már eddig 
is többször volt tárgyalas és a 
legutolsó tárgyaláson a dévai 
törvéynszék a vádlottakat, név- 
szerint Haizerbauer Istvánt, Gál 
volt hivatalnokot és Popescu adó- 
ellenört el is itélte kisebb na- 
gyobb szabadságvesztésre. Az i- 

„Most majd az igazi bünösök kerülnek 
sorra" -- mondja Haizerbauer, akit a ko- 
lozsvári tábla szabadlábra helyezett és 
egyben elrendelte az uj nyomozást az 

adóhivatali sikkasztások ügyében 
télet most került a kolozsvari tá- 
bla elé, a mely a törvényszék 
itéletét megsemmisitette és az elí- 
télteket szabadlábra helyezte, egy- 
ben pedig uj nyomozást rendelt 
el a régóta huzódó ügyben. Meg- 
kérdeztük ez alkalomból a vád 
egyik részessét Haizerbauert, hogy 
milyen stadiumban van az adó- 
hivatali sikkasztások ügye es miért 
helyezték szabadlábra az elitélteket 
Haizerbauer a következöket jel- 
entette ki. 
A törvényszék itéletét a kolozs- 

vári tábla megsemmisitette és uj 
nyomozást rendelt el. Valamenyi 
elitéltet pedig szabadlábra hely- 
ezett és valóban bünösök és az 
államot megkárositották fejezte be 

Lapunk elmult heti számában 
cikket irtunk és felhivtuk a város 
vezetöségének figyelmét arra, hogy 
a községi adókból a helyi ma- 
gyar egyházakat is részesitse 
segélyben. Lapunk szerkesztője 
külön is interveniált ez ügyben 
illetékes helyen. Az egyházközség 
most pedig külön kérvényezte a 
varostól a segélyezés megadását 
és az alabbi kérvényt nyujtotta 
be a városi tanácshoz, a mely- 
nek elöre is hiszük, hogy meglesz 
a foganatja és a tanács helyt ad 
a felhozott indokoknak és a se- 

gélyt minden további nélkül meg 
is fogja szavazni. 

Tek 

Városi Tanácsnak 

Alolirottak, a róm. kath. eg 
község es iskolaszék nevében, azon 
tiszteletteljes kéréssel járulunk a tek. 
Városi Tanács elé, kegyeskedjék egy- 
kázközségünk és iskoláink évi támo- 
gatását elhatározni s budgetjébe egy, 
adózó hiveink számarányának meg- 

Haizerbauer érdekes nylatkozatát 

atoliikus egyűtármörgég kérvőgyelta a váryi vegél 
felelő összeget felvenni sziveskedjék 

Kérésünk támogatására a nagyon 
megnehezedett idökre s az iskolák 
fenntartására szükséges nagy áldoza- 
tokra hivatkozunk. A munkásviszo- 
nyok leromlása, a nagy leepités, 
az ádók nagymérvü megnövekedése, 
az eddig ki nem utalt államsegély 

i megnehezitették iskoláink 
fonntartását, hogy e kérés elöl ki- 
térni nem tudunk. 

Hisszük és réméljük, hogy a tek. 
Városi Tanács nemcsak megérti, ha- 

nem méltányolni is fogja es indoko- 
kat, hisz hiveink a közterhek vise- 
lesére óriási adókkal járulnak, min- 
tegy 500 kath. gyermek tanitásával 
és nevelésével nagy terheket veszük 
le a város, illetve az állam vállairól 

s ezért bizva kérjük a tek. Varosi 
Tanácsot, kegyeskedjék az évi költ- 
ségvetésbe olyan'mérvü segélyt beálli- 
tani, mely adózó hiveink és lelkiis- 
meretesen dolgozó tanszemélyzetünk 
létszámának megfelel. 

Tiszteletteljes kéresünket megujitva 
vagyun 

Tek. Városi Tanácsnak. 

Petroseni, 1928 deczember 28-án. 

a róm. kath. egyházközság és isko- 
laszék vezetősége. 

Nem akarunk kritikát irni. Pedig 
ez is csak segitene a szinészek 
miunkáján. De nem lehet. Egy 
ilyen teremben, mint az Apolló 

terme és ilyen szinpadon a melyen 
szükségképpen kulisza helyett füg- 
gönyök szerepelnek, nem lehet 

kritika alá venni a darabot és 
azok rendezését. Arról sem szabad 
beszélni, hogy az elöadás menetét 
zavarja a terem ridegsége és az 
akusztika is rettenetes befolyással 

Szinházi levél 
van minden szóra és a dalokra 
is. Ezzel szemben elnézök kell 
legyünk, mert ez nem a szinészek 
hibája és nem is a direkcióé, a 
mely nagyon sok mindenben 
megfelelt a kötelességének, jobban, 
mint várni lehetett volna. Fekete 
direktor héroszi munkát végzett 
akkor, mikor petroseniben szinhá- 
zat reklámirozta és elrendezte, 
ezenkivül pedig közönséget szer- 
zett magának. 

Róla természetesen nem kriti- 
kát akarunk mondani csak az 
egyéni véleményünket akarjuk ki- 
fejezni. Nekünk egyformán szim- 
patikus mint ember és csodálatos 
mint szinész is aki nem mai gyerek 
és szerintünk Beregi Oszkár után A 

vetkezik - müűvészetben. Az 
elmult szombat esti klaszikus est, 
mikor Fekete néhany rászabott 
szerepben csillogtatta müvészetét, 
többet mondott mint a mit Ő 
róla irni lehetne. Itt lekell 
a kritikusi szemüveget és bekell 
állni a nézök közze, akik csak 

tapsolnak és csodálkoznak.. Tiszta, 
tökéletes, felemelöő, emberi szép- 
ségben nagyon gazdag csillogás 
volt ez, abból a müvészetből, a 
mit müvészetnek nevezünk de 
ragyogó Fekete Mihály müvészet- 

nek.. 
Sajnos nincsen terünk, hogy 

az egész lapot ennek a lelkes gár- 
dának szenteljük és csak notic- 
sorokban kell megemlitenünk 
Szabó Ica tehetséges játékát, ü- 
gyességét, rutinirozottságát... 
Gálfy Nusi minden szerepében azt 
adta amit várni lehetett tőle. Nye- 
reség Fekete Mihálynak. Nyereség 
Gálfy Nusinak, a ki meghóditotta 
a közönséget a mire ma kevés 
szubrett lehet büszke... És Jódy ? 

Sokat fejlödött hangban, játékban 
és egyéniségében. Éz jó jel. Nem 
kopiroz, hanem önmagát adja. 
Egy két neki való szerepében tö- 
kéletesen megmutatta, hogy mi 
az megjátszani valamit... Berengh 
Béla jó prózai és egyéni szinész. 
Ez a jelző ma nem mindenkire 
illik rá. Több ez mint egy kacs- 
karingós és protekciós megállapi- 
tás... Bizza Laci pedig elbiza- 
kodottá teszi az embert. Prede- 
sztinálva van a neki kiosztott 
szerepekre... 

Tarnai Terit szándékosan hagy- 
tuk utoljára. Neki nincsen szü- 
ksége arra a mit leirnánk róla. 
Tökéletesen játszik és nagyszerűen 
adja vissza azt, a mit rászabnak 
mint szerepet. Gergely Lajost, 
Lornai Sándort nem láttuk neki 
való szerepekben. Csányi kar- 
mesterröl nem lehet kritikát mon- 
dani. Ezt a szinészek mondják el 
mi helyettünk. 
A többiekröl ha nem irtam, az 

nem az én hibám. Én nem láttam 
öket olyan szerepekben, ami a 
nyilvánosságot is érdekelné. Ez 
nem jelent semmit azonban, az 
ök értékének a csökkenésében. 
Talán ellenkezöleg. Szerintem a 
szinész önmaga kell szinész legyen 
és nem a darab szerint kell min- 
dent eljátszon. De ez nem rájok 
vonatkozik. Jó szinész a rossz 
darabot is sikerre viszi és a rossz 
szinész a jó darabot is elbuktatja. 
A Fekete társulat nem tartozik 

az utóbbiak közzé. 
Molnár Sándor. 

tenni 

üszinta szavalt eny manda emberhel 

Egy évvel ezelőött e lapban verset irtam 

és Scháffoer Leopold emberi szivének aján- 

lottam, a kit éppen olyan nagyra tartottam 

akkor is, mint a milyen nagyon tisztelem 

ma is. Most, hogy Ö volt az első, a ki mos- 

tohaságra ragadtatta magát, nagyon melegen 

ajánlom neki az alábbi verset, a melyet nem 

füt a bosszu tüze, a mely megégeti önszivét 

is annak, a ki mást akar vele elégetni. A 

pénz nem boldogit - mondja az Irás - és 

még is gyözne ez az ördög, ugy nagyon 

csodálkoznám ezen. 

Te azt hiszed, hcgy az igazságot, 

meglehet ölni pénzed erejével 

és vitustáncot járathatsz parancsra 

az őöszinte sziv, nagy szeretetével ? 

Azt hiszed, csak annak van igaza, 

kinek zsebét füti az arany 

s, hogy ott a hatalom és az Isten is 

a hol az élet könyü, gondtalan ? 

A te fejedet az kábitja el, 

hogy gazdag vagy és hideg a szived 

s, hogy verejtékes aranyaidon 

keresztül, sok rabszolga a tied. 

Mammon — lélek és nem emberérzelem 

lakik szivedben és e gő 

ott kisér ridegen, bármerre jársz; 

aranycsengésü szeretőd. 

Tudtam, hogy igy lesz, költö és a pénz, 

sohasem voltak öszinte barátok, 

nem is lehetett jó barát a lelked, 

s szived, a mely szükséget nem látott. 

De hadd ülje pénzed orgiáit, 

hamis igazság vonit ebben. 

Belöled az ember még is ittmaradt, 

megbantott, nagy, meleg szivemben. 

Molnar Sandor. 

Tit vagan lisztet osztott ki munkanal- 
külielt között a Nemtetinát 

A zsilvölgyi munkanélküliek 
között nagy örömet keltett az a 
kormányintézkedés a mely 
tiz vagon liszt szétosztását ren- 
delete el a munkanélküliek ré- 
szére. A lisztkiosztás karácsony 
előtt történt meg és fejenkint 
átlag 18 kgr. lisztet kaptak az 
arra rászorulók. Itt emlitjük, meg, 
hogy Popescu aradi munkaügyi- 
felügyelő a héten a zsilvölgyében 
járt és itteni tartózkodása össze- 
függésben volt a munkanélküliek 
segélyezésének ügyével. 

Köd, nedves para 

megtámadja a tüdöt, Betegséget, 
bajt elhárit a jóizü 

SiROMALT 
gyógyszörp. Minden gyógytár- 

an kapható, egy üveg 
ára 100 lei. 

din 

öotaba Univereítatii Ragala 
in CLUI. 

R 

erdinand I. 

LEGÁL. 

Fenyegetes és terror nem tantorithat el bennünket attól, hogy az igazat meg 

ne irjuk. Majd jobban fogjuk 
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zi felvételei disze minden lakásnak. 

elvételek minden időbne. Petroseni Fö-ut. 

Hatodik évben 

A MI DIADALUNK 

Az igazságért folytatott önzetlen harc sose számithat nepsze- 
rüségre; ellenségekké haragitja a közömböseket és bizalmatla- 
nokká savanyitja a barátokat. A nyájas, de hazug mosolyok el- 
tünnek az arcokról, a szemekből a lelkiismeret nyugtalansága 
villódzik és a ,Közérdek" fanatikus Bagard lovagja csakhamar 
azt, látja, hogy mindenki találva érzi magát. Az is, akinek nincs 
oka rá. Miért ? Mert az ideológiója zsigereiben szolidáris a tár- 
sadalom panamistáival. Mert a lelke mélyén ott kisért az álom, 
a vágy, az eszméuyi cél, hogy egykor ő is ilyen szerencsés, dus, 
tekintélyes panamistává avanzsálhat. A hónapos szobában elk- 
vártelyozott kisfizetésűü bankfiu haragszik, ha uzsórázs főnökét 
holmi adócsalás következtében a sajtó lebunkózza. Félti, dédel- 
geti, magasztalja a becstelenség kedvező anyagi esélyeit; mert 
csak ebben a miazmás légkörben, csak ezen a bizonytalan, kon- 
junktura- ingoványon lehet és rizikó nélkül, meggazdagodni. 

Mit akar hát ez a néhány eszelős purifiikátor, hogy ilyen 
elszant guerilla-harcot folytat a közerkölcs haradörjei ellen ? 
Rendet talán ? Hiszen a Rend kényelmetlen és reménytelen bör- 
töne a felelőtlen ambicióknak. Anarchia kell, zürzavar kell, any- 
agi csöd kell, züllés kel, háboru kell, devalváció kell, infláció 
kell, konjunktura kell, mert ilyeenkor lehet egymás elől jó kia- 
dósan elszivattyuzni a levegőt; ilyenkor lehet fegyházi jutalomra 
méltó merész „tranzakciókkal" luxusautóra, metresszre és ten- 
geri fürdőre váltani a százezrek kenyértelen nyomorát : ilyenkor 
lahet ravasz spekulacióval az egész jövendő nemzedéket meg- 
dézsmálni a pillanatnyi gyönyörök érdekében. Ilyenkor kell te- 
hát legéberebbn őrködni a közvélemény előretólt sajtó-posztjain 
és ha kell, akár a testvérbe is beledöeni a tört, a jóbarat ar- 

cáról is letépni az álarcot. 

Ebben a küzdelemben, mely tollal történik ugyan, de vérre 
megy, egy percre sem szabad ellágyulni. Ki kell ölnünk ma- 
gunkból a szentimentalizmust. hogy semmi se bénitsa harci 
lendületünket. 

Nos, mi is ezt a belsö parancsot követjük c lap hasábjain. 
Hogy helyesen teszük-e ? Lehet, hogy sok egyéni barátot elvesz- 
tünk, hogy „jóindulatu" közömböseket ellensegekké haragitunk, 
nyájas olvasókat elidegenitünk, – de annál lelkesebb tabort 
nyerünk a nyérünk a névtelen tömegekben, melynek lelke mé- 
lyeről a becsületes elismerés echója harsog minden igazságos 
pengevillanasra. 

Öt evi fennállásunk utan büszké őnérzettel állapithatjuk 
meg, hogy kemény harcainkért a mögénk sorakozó tömegek 
lelkes szankciója a jutalom, az egyre gyarapodó népszerüsegünk 
és az a számtalan levél, melyet a posta naponta odatesz asz- 
talunkra, hogy a laikus mondatok tükrében lássuk meg a ma- 
gunk akcióinak igazát. 

Zsilvölgyi Napló ma már fogalom, egyéni hang, verhetlen 
tekintély — és nem mulik el hét, hogy az események ne iga- 
zolnák egy-egy olyan állásfoglalásunkat, melyet az érdekeltek 
drága pénzért elhelyezett cafolatokkal ellensulyozni igyekeztek. 
Ez mindennél kifejezőbben igazolja e független publicisztikai 
hetilap jelentőségét, melynek önérzetes mottaja marad. ,Har- 
colj az igazságért". 

Olvasóinknak és mindenkinek 
boldog uj évet kivanunk. 

Nyilatkozat 

tamnk elüfizetée 
i tol agy ham, 

J1 lgi ely negyed éve 
de ha egy évre előfi- 

zet, ugy 

0 li uly mn 
az orszag legolcsóbb fugget- 

len magyar hetilapja, 

11 Kihvülyi Taló, 

Lapunk elmult heti számában 
cikk jelent meg, amely szatiri- 

kusan tárgyalta a választások he- 
vében elöforduló emberi félszeg- 
ségeket Mint értesülünk a cikket 
sokan a zsidóság köréből félre- 
magyarázták. Kötelességünknek 
tartjuk kijelentenii, hogy a cikkben 
senkit sem a kartunk megsérteni, 
de ha még is volnának ilyenek, 
ugy ezektől bocsánatot kerünk. 

A Zsivölgyi Napló 

Ismeröseinek és jóakaróinak 
ezuton kiván boldog 

ujévet 

Kurko János 
cipész. 

Horvát Géza 
Egy fenykep margójara 

Nekem kivételesen mindig 
különös örömöm és ünnepélyes 
pillanataim vannak, ha baráto- 
mat, müvésztársamat és lekikö- 
zösségben velem egy Horváth 
Gézát petroséniben látom és ke- 
zet szorithatok vele. Valami ti- 
tokzatos érzés füzött mindig ehhez 
a kivételes tehetségü poétikus 
figuráboz, a kinek az elindulá- 
sában ás müvészi fejlödésének 

megmutatkozásában nekem is 
részem van. Most másfél év után 
jóleső erzéssel állapitom meg, 
hogy Horváth Géza mindenben 
megfelelt a hozzáfüzött várako- 
zásnak és igen sok tekintetben 
felülmulta önmagát is, Ismétlen; 
szivböl örülök ennek a sikernek 
és most már sem Géza sem édes 
jó annya, nem vethetik szememre 
hogy az utmutatásom nem volt 
okos és biztató. Hiszem, hogy 
nem, mert azt hiszem, hogy ha 
én nem lettem volna ugy Hor- 
váth Géza ma is csak vidéki fi- 
gura lenne és nem volna az or- 
szág első szinházának az ope- 
rának nagyon tisztelt müvésze, 
aki elött már nyitva az az ut, 
a mely a legmagassbb csucs- 
pontig vezet és amit egy olyan 
kivételes talentum, mint Horváth 
Géza el is fog érni minél hama- 
rabb. Most már könnyebben jó- 
solhatom ezt meg, mert Gézában 
eddig sem csalatkoztam. 
Már odáig jutott, hogy a fény- 

képét árulják, ami nem csekély 
dolog egy fiatal művésznél, aki- 
nek az intrikák mindent megölő 
szálaival kellett megküzdeni, de 
mert müvész és mert nagyon 
törekvö egyéni akarattal rendel- 
kezö ember, igy tehetségét álli- 
totta szembe mindenkor a rossz- 
akarattal. Ezzel gyözött. De ez 
a gyözelem több mint a hadve- 
zérek gyözelmei, mert ebben a 
szépség lett ur és nem a gonosz- 
ság. Na haragudj, Géza, hogy 
régi barátságunk óta most vala- 
hogy nagyon a szivemben érez- 
lek és egy kicsit büszke vagyok 

Rád, mert az első kézfogás nem 
volt hiábavaló és mert Te puri- 
tán elismert, igazi müvész lettél, 
a mi nem utolsó dolog akkor, ha 
az ember tehetséges is. 

Az első jó tanács az uj 

évben: 

minden háznál legyen 

SÖSBORSZESZ 

Erdélyi Szemle: 
Erdély egyetlen objektiv kritikai 
folyóirata. Szerkesztő; S. Nagy 
László. Cluj. Calea Victória 37 
Rendelje meg azonnal. Mutat- 
ványszám ingyen. 

Mindenki kevés penzért 
örömet szerezhet családjának, 
ha felkeresi üzletemet. Menyasz 
Petroseni. Figyelje e lapban 
evő hirdetésemet !! 

Keresek egy jóravaló nöt 
vagy ferfit ujságárusitásra és 
ujságkihordásra, aki onyán lakik. 
Rendes utánjárással szép jövedel- 
met biztosithat magának. Érde- 
klödök jelentkezzenek Grósz Vil- 
mosnál Petroseni. 

Kicsi leány eszem s szád 

Mitöl olyan szép az orcad ? 

Egész város beszél rola, 

Mert olyan szép mint a rózsa, 

Elárulom én magának 

Ajánlja a tőbbi lánynak 

S ha tudni akarja drága 

Menyen a Kigyó Drogeriába. 

Hurutos tüdö a tüdővész bacil- 
lusainak legjobb táptalaja. Baj- 

tól megóv a jóizü 

SSIROMALT 
köhögés elleni szörp rendszerss 

szedése, Minden gyógytárban 
kapható, egy üveg ára 100 lei. 
Oktatófüzetet ingyen küld „Gea'. 

Krayer Laboratorium. Timisoara, 

a
 

Jatekkiallitas ! 

Ingyen kap minden 

30 szazalékkal leszállitott arak 

Nagy vásár gyermekjátékárukban 
Tekintse meg vételkötelezettség nélkül 40 év óta fennállló 

játékbazárunkat és meggyözödhetik állitásaink valóságáról 

Hammer jatékbazar áruháza Petroseni 

Primáriával szemben 

Jatekkiallitas ! 

vevöegy damb valodi GILETTE KESZLETET a Kigyó- 
Drogeriában, ha egy doboz Pálmolive borotva krémet vesz 90 leijért. 

d 



ZzsILVÓLGYI NAPLÓ: 

öbb mint ezer gyermeket részesitettek 

ácsonyi segélyben a zsilvölgyi bányák 

A zsilvölgyi bányatársulatok, mint minden évben, ugy az idén 

, gazdag jótékonysággal rendezték meg karácsonyi segélyakc
ió- 

Kkat. Első helyen kell emliteni a Petroseni és a Lupeni bányák 

kazgatóságait, mely az idén is több szaz ezer leit utalt ki a 

lemes emberbaráti célra, ami igy a bányamunkások gyermekeit 

muhához, cipöhez és egyeb karacsonyi ajándékhoz juttat
ta. Egyedül 

betroseniben több mint 400 gyermek kapott ruhát és 
karácsonyi 

njándékot, a mit a Mircea egyesület lelkes hölgy tagjai
 osztottak 

szet a szegény gyermekek között. Lupéniben az ottani tarsulat 

500 gyermek segélyezését intézte el. Vulkánban 100, petrilán 100 

és aniniószán több mint százhusz gyermeknek sz
erzett örömet ez 

a segélyezési akció, a mely csak dicséretére vallik a bányának és 

annak vezetőinek. 

mammszmomozko 

Foglta lános inartogtülati pénztámhlt harácsonyi aándéla a soónyelnek 

Farkas János petroseni iparos és az ipertes
tület pénztarnoka az Ipattestület által 

megszavazott 6000 leit szétosztotta a szegé
nyek között. Ezen karácsonyi jótétemény az 

alábbi beosztas szerint került szétosztasra; 

0 leit kaptak a gör kel. szegény gyermekek. 

400 , „kat. 
500 , . róm kat , 

400 , , reformatus , , 

400 , az unitárius , 

400 . a zz evangélikus , 
400 , izraelit. 

1000 „ a községi kórhazban lévő betegek. 

1000 , a petroseni munkanélküliek. 

ak 1000 , adott ezenkivül az 1929 ik évben a legjobban vizsgazott iparos- 

tanoncok jutalmazaáaára. 

A szép és nemes emberi cselekedetért dicséret illeti meg Farkas Jánost 

A Petroseni katolikus Nöegylet az idén is 

több mint száz katolikus szegény gyerme- 

ket részesitett karácsonyi ajándékban 
———————— 

A karácsonyi segélyezések mögött nem maradt háttérben a 

petroseni kat. Nöegylet sem. A Nöegylet tagjai az idén is mindent 

elkövettek, hogy a segitségre szoruló arva gyermekeket, özvegye- 

ket és szegényeket karácsonyi segélyezésben részesitsék. A kiosztás 

a Szép uccai elemi iskolában történt meg a mely alkalommal 

Roska tisztelendő méltatta a karácsonyi ünepét és az adakozás 

jelentőségét. Majd szavalat és ének következett, aztán pedig az 

ajándékok kiosztása. A szeretet és lelkes odaadás a mi a Nöe- 
gylet tagjait vezetik az idén több mint száz gyermeknek juttatott

 

jó meleg ruhát, cipöt és egyebet, és azt mondhatjuk, hogy a 

Mircea gyermekvédö egyesület mellett a kat. Nöegylet osztott 

Ki legtöbb és legszebb karácsonyi ajándékot 

Ugyancsak ajándékokat osztott ki a többi egyházak vezetősége 

is és kisebb nagyobb mértékben segitették az arra rászorulókat. 

tasa Central a avimrárilor Sociale 

TNS1 CERCUMI DETROSAMI 
! Serv. de urmáriri 

Publicatiuni de Vánzare 
No. 2052 din 28 XII 928 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 

aceasta cá in ziua de 14 lanuarie anul 
1929 ora 10 se vinde prin licitatie 
la atelierul debitorului averea D-lui 
Voth Ferdinand tinichigiu din Petro- 
sani obiectele ce i s'au sechestrat 

prin procesul-verbal cu No. 2052 
pentru neplata sumei de lei 1834 

datoritá Casei Cercuale Petrosani. 
Obiectele sechestrate sunt: 1 Valtz 

masin valoarea lei 2000, Prin urmare 
aceia cari vor vol a concura la lici- 
tatia acestor obiecte, sá se prezinte 
la locul indicat, in ziua si ora fixatá. 
Se cere concurentilor sá depuná mai 
intáiu o garantie de 10 la sutá din 

valoarea obiectelor. 

No. 2031 din 28 XII 928 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 15 lanuarie 
anul 1929 ora 10, se vinde prin li- 
citatie la právália debitoarei averea 
D-nei Fehervari Rene cofetária din 
Petrosani, obiectele ce i s'au seches- 

trat prin procesul verbal cu No. 2031 
pentru neplata sumei de lei 1966 da- 
toritá Casei Cercuale, Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 1 o- 
glindá valoare lei 1200, 2 Tablouri 
valoare 800 lei, 2 Mese valoare 600 

lei. Prin urmare aceia cari vor voi a 
concura la licitatia acestor obiecte, 

a 

Figyelem! 

sá se prezinte la locul indicat, in ziua 

si ora fixatá. Se cere concurentilor 
sá depuná mai intáiu o garantie de 
10 la sutá din valoarea obiectelor. 

No 2023 din 28 XII 1928 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 17 lanuarie 
1929 ora 12, se vinde prin licitatie 
la právália debitorului Schrael Fran- 
cisc frizer din Petrosani, obiectele 
ce i s'au sechestrat, prin procesul 
verbal cu No. 2023 pentru neplata 
sumei de lei 1127 datoritá Casei Cer- 

cuale din Petrosani. 
Ubiectele sechestrate sunt: 1 O- 

glindá pentru bárbierie si un scaun 
valoarea 1200 lei. Prin urmare aceia 
cari vor voi a concura la licitatia 

52 oldalon jelent meg Tóth 

Sándor kitünö magyar lapja az. 

Ellenőr és a gazdag szaárnot 
Menyaász i 

értékessé teszik ezuttal is az or- vas Petroseni, 

Hanolvári toktártábal 

6 személyes étkezö készlet fi- 

cukorkák karácsonyi ajandéknak 

ellandóan kaphatók a targyakban !11! 

Érjegyzek Kivonat 

riasi választék ajándék- 

Vidékieknek megtérül az utikőlt- 

ségük, ha üzletemet felkeresik! 

acestor obiecte, sá se prezinte la lo- 
cul indicat, in ziua si ora fixatá. Se 
cere eoncurentilor sá depuná mai 
intáiu o garantie de 10 la sutá din 

valoarea obiectelor. 

No. 2194 din 28 XII 928 
Strada Regele Ferdinánd: 

szág aktualis problémáiról szólló Subsemnatul agent de urmárire al 

politikai és tarsadalmi cikkek. 1 darab vizes pohár . 5.50 lei Casei Cercuale conform art. 27 din 

1boros .4.50 , legea de urmárire, fac cunoscut prin 

Ara csak 20 lei és kapható 1 ,likörös , . aceasta cá in ziua de 15 lanuarie 

minden ujságarusitónál. 1 dupla erőös tányér 14. leitől 1929 ora 17,80 se vinde prrin licitatie 

1 teás csésze .lei la atelterul debitorului Heiter Emi- 

lian din petrosani, obiectele ce i s'au 
nom porcelán. lei 

6 személyes tea, vagy kávés sechestrat, prin procesul verbal cu 

észlet lei No. 2194 pentru neplata sumei de 

.. 2 6 személyes tésztás készlet szép 1288 datoritá Casei Cercuale Petrosani 

Teasütemények 
mintás porcelán 110 lei Obiectele sechestrate sunt: 1 aparat 

de fotografiat valoarea lel 1500. Prin
 

urmare acela cari vor voi a concura
 

la licitatia acestor obiecte, sá se pre-
 

zinte la locul indicat, in ziua si ora 

fixatá. Se cere concurentilor sá de- 

puná mai intáiu o garantie de 10 la 
sutá din valoarea obiectelor. 

Amerikai kivándorlók! 

legnagyobb hajózási Németország 

tarsasága a 

Vamburg - Amenka Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Delamerikába eté 
razilia, 

uguay, 
Peru, Chile, 
Középamerika, 
Kuba (Mexikó) 

Kanadába, 

Bozakamarikába, 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe szallitt. 

Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a A Hamburg Amerika 

Linie S, A. R. vezérigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 
Bucuresti. Calea Grivitei 183. 

No. 2067 din 28 XII 928 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cuoscut priu 
aceasta cá in zina de 15 lanuarie 
1929 ora 10,80 se vinde prin licitatie 
la právália debitorului Schvalb Ema- 
noil croitor din Petrosani, obiectele 
ce i s'au sechestrat, prin procesul 
verbal cu No 2067 pentru neplata 
sumei de lei 4510 datoritá Casei 
Cercuale din Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 2 pal- 
toane de piele neagrá valoare 4000 
lei, 3 metri stofá cal. 1 valoare 900 
lei. Prin urmare, acela cari vor voi 

a concura le licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in ziua 
si ora fixá, Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10 
la suta din valoarea obiectelor. 
Azgent de urmárire S. Dánila 

Tortárelul úg a Janya hdotátoriatiet 
Publicatiuni de licitatii 

Nr. 5580 1 1928 Port, 

Portárelul de pe lángá Judecátoria 
Hateg aduce la cunostintá generalá ca 
in baza deciziunii No. 2713 ] 928 Jud. 

márittorului loan Molnár repr prin Dr. 

tru 6320 lei cap. si acc. fixeazá termen 

de licitatie publicá ziua de 8 lanuarie 
1920 ora 11 in Petrosani cánd se 

in baza art, 20 leg. XLI 1908 a ur- 

letá ou 3 oglinzi, 1 dulap de pus 
haine, 2 noptiere. 

numerar fácutá imediat. 

si sub pretul de estimare. 

Hateg 11 Decemvrie 1928 

Portárel, STERIAN GAIS 

Petrosani in cauza executionalá a ur- 

Herman Schafer dom. in Vulcan pen- 

vor vinde in favorul urmáritorului si 

máritorilor aláturatele mobile: 1 toa- 

Pretuite in 7100 lei celui care ofer 
un pret mai urcat pe lángá plata in 

In caz necesar mobilele se vor vinde 



.ZSILVOLGYI NAPLÓ" 

Fejmosást, hajondolálást vassa 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 

havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

Jior Terc ég Hi 
uri és nöi fodtász üzlete 

Petrosani 

pén nélkül juthat hatorhat, 
ha szüksegletet részletfizetes mellet 

20 hülóberendezés készlet szerezi be HEINTZINGER PET 
ROSENI, ahol a legnagyobb val el 10 ebédüberendezes ,, 

all rendelkezesre. Részletfizetés mellett ! 

Csomagolás dijtalan ! 

Szonzátóy Dutorvágár ! 

Heiutzizger, Petroseni. 

DR. S. ORJEHOVSKYINÉ 
Már a legkisebb meg- 

ülesnél 
is szedje a jóizü 

SIROMALT Hölgyek öröme egy doboz valódi 

köhögés elleni szőrpöt, mert a vítaghirü D Orsay p o u der. 
huruttól köhögéstöl biztosan Főraktár Kigyó drogeria 
megóvja. 

Égy üveg ára 100 lei és min- petroseni 
den gyógytarban kapható. 

Nagy faroangi vásárl Nagy farsangi vásárl 

A legujabb divat ujdonsagok, kitünö teli női 

ás
ak
ke
le
ke
ke
e 

és ferfi szövetek es mindenféele ruhakelmek 

: kapható rendkivüli melyen leszalitott árakon a 

s Ez etn GOLVA áruházban, Patroseni. : 
Ba 

Eladó 
egy ház két szoba, konyha, és minden mellékhelyiséggel. 
Értekezni lehet Orosznál. Társulati nagy iroda. 
egy komplet hálószoba berendezés. EÉrtekezni lehet a kiadó- 

ban. Az Uj világ mellett szép csinos uj ház 5 szobával és 

minden mellékhelyiséggel, igen olcsó és kedvező fizetési 

feltételekkel. Értekezni a kiadóban. 
petroseniben a fö téren forgalmas vendéglö italmérési joggal. 
Ertekezni a kiadóban. 
Kiado több üzlethelyiség. Ertekezni Heintzinger Istvánnál. 

Nászajandék legalkalmasabb 
Olcsó árban 

kitünő porcellan edények 
szervizek, legfinomabb alpacha evőeszközök, 

diszmütárgyak a legegyszerübb és legfinomabb kivitelben, 
állandóan kaphatók ; 

üvegaáruk, 

Heintzinger Sándor, Betroseni. 
A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Uzina Electricá soc. pe acfii 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

Mátyás u. i. 

Rendel naponta délatán 3—6 in. 
Petrosemi. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára : 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 

DR. ORJEHOVSKY 
Petfoseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 

me
me
rr
s 

helye: elvállal mindennemü eszter- 
részére naponta délelőtt m 

n—12 ig 
gályos és lakatos munkát. 

m 

s 
.. 

» A temesvári sőr 
2 Izletes 

tőpláló 
s ké zamatos é 
2 kitünó- 

minőségü k 
tisztán ke- al- 
zelt ital RE [ l 1 Aka 

Fölerakat: SCHÁFFER LIPOTNÁAL 
2 PETROSENI s 
esemememozmkemmesmemememe 

AHelyes ast 
Egeszseéges idegek visszaszerzesere! 

Beteg, kimerült idegek megkeseritik az éle- 

tet, sok szenvedést okoznak, szúró és tépő 

tájdalmakat, szédülést, szorongást, tülzugást, 

emésztési zavarokat, álmatlanságot, mun- 

kakedv hiányát és egyes kellemetlen 
jelensége 

.
 

ket. 
Mindezektöl a bajoktól csak ugy fog 
megszabadului, ha a valódi Kola-Lecithint 
használja. Ez a vitami á 

megitjit mindenkit testileg és lelkileg 0, 

Gyözödjék meg róla saját tapasztalatból, 
hogy nem igérek Önnek valótlanságot és az első két héten át mindenkinek, aki hozzám lordul teljesem imgyem es bérmentive 
küldök egy doboz Kola-Lecithint és egy évek hosszu során szerzett sokoldalu tapasztalattal biró orvosnak a könyvet, akinek magának is küzdenie kellett az ideg- bajjal. Irja meg olvashatóan pontos cimét, mire azonnal el togom küldeni a 

dobozt es a könyvet 

ERNST PASTERNAK, Berlin, 8. 0. Michaelkirchplatz 13, Abt. 828. 

Nagy farsangi vasár 
rd esseeeebssabaseles 

a 1 Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, z Drehep Ha genma el 0p - világhirü süre é 
hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

utolérhetetlen zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy kitnőségben g 
raktár vászon, sefir és barchet árukban. 2 észtaságban i 

, 

Tisztelettel : von k 
x dpértékben 3k Herrmann Otto x 2 .. , Minerul áruháza, felroseni Főöraktaár VAÁRADI VILMOSNAL 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. PETROSENI 

emtösseressemegemmeseszesésk 
Tipografia ,Nicu D, Milosescu- Tárgu-Jiu 


